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QUESTION CHOICES TOTAL RANK Percent of PERCENT OF
(188 Surveys Returned) (High) RESPONCES

HOUSE HOLD # Child < 6 4 4 5 % age<6 7%
Child 6-12 7 6 4 % age 6-12 12%
Child 13-18 7 9 3 % age13-18 13%
Adults18-50 2 4 0 1 % age18-50 39%
Adults > 50 1 7 9 2 % age>50 29%
TOTAL: 618 100%
No Response 2 % of 188 1%

RESIDENT # Years 4 5 6 7 /178 = AVE YRS 25.66
No Response 1 0 % of 188 5%

REG VOTER? YES 1 7 8 1 % of 186 96%
NO 8 % of 186 4%
TOTAL: 186 % of 186 100%
No Response 2 % of 188 1%

ATTEND TOWN MEETING? Always 3 8 2 % of 182 21%
Sometime 1 0 7 1 % of 182 59%
Never 3 7 % of 182 20%
TOTAL: 182 % of 182 100%
No Response 6 % of 188 3%

WHY MOVED TO HANSON Born/Family 5 2 3 % of 341 15%
Work/Commute 3 0 % of 341 9%
Quiet/Safe/Rural 1 1 1 1 % of 341 33%
Historic 1 5 % of 341 4%
Affordable 7 5 2 % of 341 22%
Schools 4 4 4 % of 341 13%
Other 1 4 % of 341 4%
TOTAL: 341
No Response 2 % of 188 1%

KNOW TAX BENEFITS CRs YES 7 0 % of 154 45%
NO 8 4 1 % of 154 55%
TOTAL: 154 % of 154 100%
No Response 3 4 % of 188 18%

HOW USE TOWN-OWNED OS & REC LAND Walking 1 4 5 1 % of 881 16%
Swimming 7 0 3 % of 881 8%
BirdWatch 6 0 7 % of 881 7%
Picnic 3 4 % of 881 4%
Horse 1 1 % of 881 1%
Jogging 3 6 % of 881 4%
XCSki 1 4 % of 881 2%
Bike 6 1 6 % of 881 7%
Hunting 1 7 % of 881 2%
PicUpGame 2 1 % of 881 2%
Boat 7 % of 881 1%
SkateBoard 1 1 % of 881 1%
Photo 3 8 % of 881 4%
Fishing 6 6 5 % of 881 7%
CanoKayak 5 9 8 % of 881 7%
Nature Apprec 1 0 2 2 % of 881 12%
OrgSport 6 8 4 % of 881 8%
OrgEduKidPro 3 8 % of 881 4%
Other 2 3 % of 881 3%
TOTAL: 881 % of 881 100%
No Response 8 % of 188 4%
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QUESTION CHOICES TOTAL RANK Percent of PERCENT OF
(188 Surveys Returned) (High) RESPONCES

USE OPENSPACE MORE, IF MarkedTrails 1 1 8 1 % of 618 19%
BikePath 9 4 3 % of 618 15%
BoardWalk 6 7 5 % of 618 11%
AccessPark 7 6 4 % of 618 12%
TrailMaps 1 0 0 2 % of 618 16%
Benches 6 3 6 % of 618 10%
CanuKykAces 5 6 7 % of 618 9%
HandCapAces 2 2 % of 618 4%
Other 2 2 % of 618 4%
TOTAL: 618 % of 618 100%
No Response 2 5 % of 188 13%

SHOULD HANSON ACQUIRE-OS YES 1 7 1 1 % of 182 94%
NO 1 1 % of 182 6%
TOTAL: 182 % of 182 100%
No Response 6 % of 188 3%

OPEN SPACE PRIORITIES
No Response 7 % of 188 4%

PASSIVE RECREATION Hi 1 0 3 9 % of 181 57%
Med 5 0 % of 181 28%
Low 1 1 % of 181 6%
No Response 1 7 % of 181 9%
TOTAL: 181 % of 181 100%

TRAIL LINKAGES Hi 8 0 1 4 % of 181 44%
Med 6 7 % of 181 37%
Low 1 7 % of 181 9%
No Response 1 7 % of 181 9%
TOTAL: 181 % of 181 100%

OUTDOOR EDUCATION Hi 9 4 1 1 % of 181 52%
Med 5 9 % of 181 33%
Low 1 7 % of 181 9%
No Response 1 1 % of 181 6%
TOTAL: 181 % of 181 100%

ACTIVE RECREATION Hi 8 3 1 3 % of 181 46%
Med 6 1 % of 181 34%
Low 2 4 % of 181 13%
No Response 1 3 % of 181 7%
TOTAL: 181 % of 181 100%

DRINKING WATER Hi 1 6 5 1 % of 181 91%
Med 9 % of 181 5%
Low 2 % of 181 1%
No Response 5 % of 181 3%
TOTAL: 181 % of 181 100%

SCENIC VIEWS Hi 9 8 1 0 % of 181 54%
Med 5 6 % of 181 31%
Low 1 4 % of 181 8%
No Response 1 3 % of 181 7%
TOTAL: 181 % of 181 100%

FOREST Hi 1 3 8 3 % of 181 76%
Med 3 2 % of 181 18%
Low 4 % of 181 2%
No Response 7 % of 181 4%
TOTAL: 181 % of 181 100%

PONDS Hi 1 5 0 2 % of 181 83%
Med 2 3 % of 181 13%
Low 2 % of 181 1%
No Response 6 % of 181 3%
TOTAL: 181 % of 181 100%



Hanson OSRP Survey Summary Page 3

QUESTION CHOICES TOTAL RANK Percent of PERCENT OF
(188 Surveys Returned) (High) RESPONCES

STREAMS Hi 1 2 4 4 % of 181 69%
Med 3 9 % of 181 22%
Low 6 % of 181 3%
No Response 1 2 % of 181 7%
TOTAL: 181 % of 181 100%

WETLAND Hi 1 1 9 6 % of 181 66%
Med 4 3 % of 181 24%
Low 1 0 % of 181 6%
No Response 9 % of 181 5%
TOTAL: 181 % of 181 100%

WILDLIFE Hi 1 2 1 5 % of 181 67%
Med 4 8 % of 181 27%
Low 4 % of 181 2%
No Response 8 % of 181 4%
TOTAL: 181 % of 181 100%

FARMLAND Hi 1 0 7 8 % of 181 59%
Med 5 2 % of 181 29%
Low 1 4 % of 181 8%
No Response 8 % of 181 4%
TOTAL: 181 % of 181 100%

CRANBERRY BOGS Hi 9 2 1 2 % of 181 51%
Med 6 2 % of 181 34%
Low 2 0 % of 181 11%
No Response 7 % of 181 4%
TOTAL: 181 % of 181 100%

HISTORIC Hi 1 1 3 7 % of 181 62%
Med 5 0 % of 181 28%
Low 1 2 % of 181 7%
No Response 6 % of 181 3%
TOTAL: 181 % of 181 100%

RECREATION FACILITIES NEEDS
No Response 2 0 % of 188 11%

PARKING Hi 5 4 3 % of 168 32%
Med 4 3 % of 168 26%
Low 2 7 % of 168 16%
No Response 4 4 % of 168 26%
TOTAL: 168 % of 168 100%

HANDICAP ACCESS Hi 5 2 4 % of 168 31%
Med 3 5 % of 168 21%
Low 3 2 % of 168 19%
No Response 4 9 % of 168 29%
TOTAL: 168 % of 168 100%

BOAT ACCESS Hi 2 9 6 % of 168 17%
Med 4 0 % of 168 24%
Low 3 9 % of 168 23%
No Response 6 0 % of 168 36%
TOTAL: 168 % of 168 100%

PAVED BIKETRAIL Hi 7 1 1 % of 168 42%
Med 2 6 % of 168 15%
Low 2 9 % of 168 17%
No Response 4 2 % of 168 25%
Total: 168 % of 168 100%

TOTLOT-PLAYGROUND Hi 4 5 5 % of 168 27%
Med 4 3 % of 168 26%
Low 3 2 % of 168 19%
No Response 4 8 % of 168 29%
TOTAL: 168 % of 168 100%



Hanson OSRP Survey Summary Page 4

QUESTION CHOICES TOTAL RANK Percent of PERCENT OF
(188 Surveys Returned) (High) RESPONCES

RECREATION FACILITIES NEEDS

TENNIS Hi 2 1 8 % of 168 13%
Med 3 4 % of 168 20%
Low 5 5 % of 168 33%
No Response 5 8 % of 168 35%
TOTAL: 168 % of 168 100%

ATHLETIC FIELD Hi 6 7 2 % of 168 40%
Med 3 4 % of 168 20%
Low 2 6 % of 168 15%
No Response 4 1 % of 168 24%
TOTAL: 168 % of 168 100%

OTHER
Hi 2 4 7 % of 168 14%
Med 1 % of 168 1%
Low 0 % of 168 0%
No Response 1 4 3 % of 168 85%
TOTAL: 168 % of 168 100%

ACTIVITY INTEREST INDOOR CRAFTS 1 5 3 % of 105 14%
TABLE TENNIS 7 % of 105 7%
SHUFFLEBOARD 5 % of 105 5%
BILLIARDS 1 0 5 % of 105 10%
STRENGTH TRAINING 2 1 1 % of 105 20%
COMMUNITY GARDEN 1 9 2 % of 105 18%
HOCKEY 5 % of 105 5%
YOGA 1 5 3 % of 105 14%
OTHER 8 % of 105 8%
TOTAL: 105 % of 105 100%
No Response 1 3 9 % of 188 74%

Other Comments: No Response 147 % of 188 78%


